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PRÍHOVOR
PREZIDENTA SFZ

Vážení športoví priatelia,

každý koniec so sebou zákonite 
prináša aj nový začiatok. Táto trvalá 
pravda mierou vrchovatou platí aj 
o výkladnej skrini slovenského 
futbalu, teda reprezentačnom muž-
skom áčku. Kapitola, ktorej hlavným 
hýbateľom bol Francesco Calzona 
ako historicky prvý zahraničný tréner 
mimo česko-slovenského prostre-
dia, sa uzavrela po 40 zápasoch 
a dnešným zápasom sa otvára 
ďalšia. Začne ju písať najúspešnejší 
slovenský tréner 21. storočia Vladi-
mír Weiss, ktorý sa na reprezentačnú 
lavičku vracia po štrnástich rokoch.

Chcel by som aj na tomto mieste 
vyjadriť poďakovanie Francescovi 
a jeho tímu za všetko dobré, čo 
slovenskému reprezentačnému 
futbalu priniesol. Nebolo toho málo. 

Priam neuveriteľným spôsobom si 
na svoju stranu získal kabínu a aj 
vďaka tomu predviedlo Slovensko 
vo viacerých zápasoch výkony, aké 
v rámci histórie nášho futbalu patria 
medzi tie najvýnimočnejšie nielen 
z pohľadu výsledkov, ale aj predve-
denej hry. Súčasťou jeho príbehu je 
aj účinkovanie na finálovom turnaji 
Eura 2024. Tam nás naozaj len tie 
povestné sekundy delili od najväč-
šieho úspechu v našich novodobých 
dejinách, ktorým by bol postup do 
štvrťfinále ME cez kolísku futbalu. 

Do jeho ďalšej trénerskej kariéry mu 
prajem veľa úspechov.

Rovnako sa chcem poďakovať komi-
sii, ktorá mala na starosti rozhodova-
nie o tom, kto a za akých podmienok 

bude pokračovať na pozícii hlavného 
trénera. Karol Belaník, Ivan Kozák, 
Ján Kocian a Oto Brunegraf zvládli 
túto verejnosťou mimoriadne sle-
dovanú  úlohu v priebehu šiestich 
týždňov s úspešným výsledkom, 
v ktorom je nemalá dávka symboliky  
a aj kontinuity.

Vladimír Weiss, aj podľa vlastných 
slov, chce nadviazať na všetky 
pozitívne trendy v rámci fungovania 
nášho reprezentačného tímu a ako 
súčasná najvýraznejšia slovenská 
trénerská osobnosť priniesť doň 
aj svoje neoceniteľné skúsenosti 
z klubového a reprezentačného 
futbalu. Na post trénera národného 
tímu sa vracia plný energie a túžby 
pridať ku svojim mnohým doterajším 
úspechom ďalšie. To náš futbal 
a celá naša spoločnosť potrebuje. 

Na stále novom a krásnom štadióne 
Dunajskej Stredy bude mať sloven-
ská futbalová reprezentácia svoju 
oficiálnu medzištátnu premiéru. 
Prajme si, aby šlo o čo najlepší štart 
novej kapitoly v jej histórii.

Slovensko, do toho! 

Ján Kováčik
prezident SFZ 
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BRANKÁRI

ĽUBOMÍR BELKO 4. 2. 2002 VIKING FK 
STAVANGER 0/0

DOMINIK TAKÁČ 12. 1. 1999 ŠK SLOVAN 
BRATISLAVA 0/0

JAKUB SUROVČÍK 28. 7. 2002 AC SPARTA PRAHA 0/0

OBRANCOVIA

PETER PEKARÍK 30. 10. 
1986 HERTHA BERLÍN 137/2 

PETER KOVÁČIK 1. 12. 2001 FK ŽELEZIARNE 
PODBREZOVÁ 0/0

HUGO PAVEK 2. 6. 2005 AS TRENČÍN 0/0 

DENIS VAVRO 10. 4. 1996 VfL WOLFSBURG 30/1 

ĽUBOMÍR 
ŠATKA	

02. 12. 
1995 SAMSUNSPOR 40/1

MARTIN VALJENT 11. 12. 
1995 RCD MALLORCA 15/1 

DÁVID KRČÍK 28. 6. 1999 FC VIKTORIA 
PLZEŇ 1/0 

ADAM OBERT 23. 8. 2002 CAGLIARI 
CALCIO 19/1 

DÁVID HANCKO 13. 12. 
1997

ATLETICO 
MADRID 59/7

KRISZTIÁN BARI 6. 2. 2001 MŠK ŽILINA 0/0

STREDOPOLIARI

STANISLAV LOBOTKA 25. 11. 
1994 SSC NEAPOL 73/4

MATÚŠ BERO 6. 9. 1995 VfL BOCHUM 48/1  

PETER POKORNÝ 8. 8. 2001 ŠK SLOVAN 
BRATISLAVA 0/0  

ONDREJ DUDA 5. 12. 1994 AL-ETTIFAQ	  92/15 

LÁSZLÓ BÉNES 9. 9. 1997 KAYSERISPOR 40/2 

MARIO SAUER 15. 5. 2004 TOULOUSE FC 1/0 

ARTUR GAJDOŠ 20. 1. 2004 ŠK SLOVAN 
BRATISLAVA 0/0 

MICHAL FAŠKO 24. 8. 1994 MŠK ŽILINA 0/0

ÚTOČNÍCI

TOMÁŠ SUSLOV 7. 6. 2002 HELLAS VERONA 42/4

ADRIÁN KAPRÁLIK 10. 6. 2002 HOLSTEIN KIEL 1/0

LUKÁŠ HARASLÍN 26. 5. 1995 AC SPARTA 
PRAHA 51/8

ROLAND GALČÍK 13. 7. 2001 FK ŽELEZIARNE 
PODBREZOVÁ 0/0

DAVID STRELEC 4. 4. 2001 FC MIDDLES-
BROUGH 38/10

TOMÁŠ BOBČEK 8. 9. 2001 LECHIA GDANSK 2/1

RÓBERT 
BOŽENÍK	

18. 11. 
1999 STOKE CITY 55/7

TRÉNER

VLADIMÍR WEISS ST.    22. 09. 1964 

REPREZENTÁCIA
SLOVENSKA

Za menom nasleduje dátum narodenia, klub, počet zápasov, počet gólov v reprezentácii
Štatistiky sú k 31. 5. 2026
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BRANKÁRI

HENRY BONELLO 13. 10. 
1988

HAMRUN SPAR-
TANS FC 74/0 

RASHED AL TUMI 14. 10. 
2000

SLIEMA WANDER-
ERS FC 3/0

JAMES SISSONS  26. 3. 2007 CHESTERFIELD 
FC 0/0

OBRANCOVIA

ZACH MUSCAT  22. 8. 1993 CHAVES FC   80/4  

ENRICO PEPE  12. 11. 
1989 MARSAXLOKK FC 38/0 

JUAN CARLOS 
CORBALAN  3. 3. 1997 MARSAXLOKK FC 36/1  

KURT SHAW 1. 4. 1999 HIBERNIANS FC 36/0  

JEAN BORG 	 8. 1. 1998 SLIEMA WANDER-
ERS FC 32/0

MYLES BEERMAN 13. 3. 1999 FLORIANA FC 14/0 

GABRIEL MENTZ 11. 8. 1998 GZIRA UNITED FC 7/0 

CARLO ZAMMIT 
LONARDELLI  19. 4. 2001 FLORIANA FC  6/0 

KEAN SCICLUNA 12. 9. 2006 ZABBAR ST 
PATRICK FC 1/0

ALEANDRO GARZIA 21. 3. 2002 BIRKIRKARA FC 0/0

STREDOPOLIARI
MATTHEW 
GUILLAUMIER 9. 4. 1998 HAMRUN 

SPARTANS FC 53/3 

TEDDY TEUMA  30. 9. 1993 STANDARD LIEGE 49/5   

ALEXANDER 
SATARIANO  

25. 10. 
2001

ATHENS 
KALLITHEA FC 45/4   

JAKE GRECH  18. 11. 
1997 FLORIANA FC 	  27/1 

BRANDON DIEGO 
PAIBER  5. 6. 1995 VALLETTA FC 14/0  

JAKE AZZOPARDI  13. 2. 2006 VALLETTA FC 2/0 

MATIAS GARCIA 22. 7. 1996 HAMRUN 
SPARTANS FC 2/0

ÚTOČNÍCI

JOSEPH E. MBONG 15. 7. 1997 HAMRUN 
SPARTANS FC 72/3 

PAUL MBONG 2. 9. 2001 FLORIANA FC 39/4 

ILYAS CHOUAREF 12. 12. 
2000 FC SION 25/0 

IRVIN CARDONA  8. 8. 1997 AS SAINT-ÉTI-
ENNE 8/2 

BASIL TUMA  24. 4. 2005 READING FC 8/0 

KEYON EWURUM  20. 4. 2007 FC TORINO	 2/0 

ANDREA 
ZAMMIT 	 5. 4. 2003 VALLETTA FC 2/0 

KEVIN CANNAVO   9. 2. 2005 COSENZA 
CALCIO 0/0 

TRÉNER
EMILIO DE LEO    18. 01. 1978 

REPREZENTÁCIA
MALTY

Za menom nasleduje dátum narodenia, klub, počet zápasov, počet gólov v reprezentácii
Štatistiky sú k 31. 5. 2026



OBLEČ SA DO FARIEB 
SLOVENSKA!

fanshop.futbalsfz.sk
Nakupuj na

https://fanshop.futbalsfz.sk
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VLADIMÍR WEISS ST. CÍTI 
TRIKRÁT ZODPOVEDNOSŤ
Po štrnástich rokoch opäť prišiel. Aby zas videl. A... 
Má zmluvu do 30. novembra 2027, aby zvíťazil. Druhý 
raz sa stal reprezentačným trénerom Slovenska. 
Dostatočne skúsený, rozhľadený, nepochybne schop-
ný. Vladimír Weiss st. otvára druhú trénerskú kapitolu 
s národným tímom Slovenska.

Aký je to pocit byť reprezentačným trénerom?
„Dobrý. Len... So skúsenosťami, ktoré mám z práce pri 
národnom tíme Slovenska a Gruzínska, a v mojom veku 
viem, že to nebude len o radosti a šťastí. Deväť rokov na 
reprezentačnej lavičke vo mne zanechalo stopy. Teraz 
mám zmluvu na rok a pol, podpisoval som ju s vedomím, 
že viem, čo sa odo mňa čaká a chce.“

Čo sa od vás čaká a chce?
„Prišiel som k mužstvu, ktoré je prakticky hotové. Takticky 
vyspelé, poskladané je dobre, sú tam skúsení hráči i mladí 
s budúcnosťou. Môj vklad do toho je snaha priniesť mu to, 
čo mu v niektorých zápasoch chýbalo. Nájsť recept, aby 
sme boli ako celok úspešní.“

Pri nástupe ste zdôrazňovali slovo zodpovednosť. 
Čo ste mali na mysli?

„Reprezentačných trénerov je päťdesiatpäť v Európe. Iba 
jeden v každej krajine. Už nepracujem pre Slovan a jeho 
fanúšikov, ale pre Slovensko a celý národ. Aj v Slovane 
som cítil zodpovednosť a veľkú, teraz na mňa hľadia 
všetci slovenskí fanúšikovia, úplne všetci. A všetky médiá, 
celý náš futbal. Uvedomujem si to od momentu, keď som 
súhlasil s ponukou. Zodpovednosť bolo a je to najvýstiž-
nejšie slovo na to, čo ma čaká. Čo nás čaká.“

Je iné, viesť národný tím  rodnej krajiny 
a v zahraničí?

„Áno! Doma je zodpovednosť väčšia. Cudzinec v krajine 
svojho pôsobenia pri národnom tíme netrávi toľko času. 
Po zraze a zápase odíde domov. Oslobodí sa tak spod 
tlaku, ktorý vyrobí akýkoľvek výsledok. A po nejakom čase 
sa zas vráti. Keď si doma, stále tu žiješ, pracuješ, oddy-
chuješ. V ktoromkoľvek meste, kdekoľvek pri stretnutiach, 
na návštevách klubov, na ligových zápasoch. Tlak cítiť 
v každej chvíli. Znova sme pri tej zodpovednosti.“

Nevstúpiš dvakrát do tej istej rieky, znie klišovitá 
fráza. Je toto taká rieka, z akej ste vystúpili pred 
štrnástimi rokmi?

„Neporušil som toto pravidlo teraz prvýkrát. Vrátil som 
sa do Petržalky, do Slovana a teraz aj do reprezentácie, 
takže som vlastne recidivista (úsmev). Ale nie je to tá istá 
rieka. Sú tu iní hráči, ja som v niečom iný, futbal je iný, 
oveľa ťažší. Doba celkovo je iná.“

Slovenský futbalový zväz nie je v optimálnej 
ekonomickej kondícii, tento fakt vás neodrádzal?

„To nie je moja kompetencia. Aj keď samozrejme situáciu 
vnímam. Budem sa snažiť mojou robotou prispieť k tomu, 
aby sa situáciu vo zväze aj futbale posunula k lepšiemu. 
Futbal je najrozšírenejší šport u nás, aj najpopulárnejší, 
nech sa hokejisti na mňa nehnevajú, najmasovejší. Všetko 
dianie si žiadalo a stále žiada rýchle a dobré rozhodnutia, 
do tretice sme pri tej zodpovednosti.

Traduje sa, že ste magnet na úspechy, súhlasíte 
s tým?

„Nemyslím si to, naozaj nie. Nemal som a nemám čarovný 
prútik, ktorým švihnem a budeme všetko vyhrávať. Dnes 
už fungujú – a úspešne – mladší tréneri, zdatne ovládajúci 
moderné technické a technologické možnosti. Ja sa viem 
oprieť o moje vlastné skúsenosti, ako človek a tréner som 
si prešiel všakovakými obdobiami. Pre mňa je dôležité 
robiť to najlepšie pre hráča, pretože on to cíti a vráti 
to. Nie mne, ale mužstvu. To je moja veta, že hráči ma 
nemusia milovať, ale nesmú ma nenávidieť.“ 

Keď trénoval reprezentáciu Gruzínska, viedol mužstvo aj 
v medzištátnom zápase so Slovenskom. A tak došlo na 
debatu s kolegom z lavičky Jánom Kozákom (vľavo). 
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Čo bol rozhodujúci moment, pre ktorý ste sa 
rozhodli prijať ponuku viesť reprezentáciu?

„Udialo sa to všetko veľmi rýchlo. Vedel som, vedeli sme, 
že v Slovane skončím. O tom sa pohovorilo a popísalo 
dosť. Hoci nikto ma odtiaľ nevyhadzoval, proste nastal 
čas, že Slovan ide svojou cestou a ja tou mojou. Vtedy 
oslovil zväz klub aj mňa a za dva dni sa našla zhoda.“

Bolo ťažké riešiť túto situáciu s Ivanom Kmotríkom 
starším, s ktorým ste mnohoročným veľkým 
priateľom a o ktorom hovoríte, že vždy bol vaším 
šéfom? 

„Zhruba pred dvoma mesiacmi sme spolu hovorili presne 
o tom, že dokončíme spolu na jednej lodi ligu a potom vy-
riešime budúcnosť. Bola to doba, keď som musel zmeniť 
viaceré moje používané postupy, veľa, naozaj veľa vecí 
som si prehnal hlavou, pretože sme museli rýchlo prerobiť 
mužstvo. Posadil som na lavičku Kašiu, Maka, aj syna 
Vlada, ťarchu za výsledky museli prebrať mladší. To bolo 
naozaj ťažké. V Slovane sme to všetko spoločne ustáli.“

Pri vašom prvom angažmáne ste pracovali s pre 
Slovensko výnimočnou generáciou hráčov, ktorej 
symbolmi boli Škrtel a Hamšík. Mali ste od začiatku 
pocit, že s tými hráčmi sa dá dosiahnuť veľa?

„Na mojej reprezentačnej prvej tlačovke v roku 2008 som 
povedal, že chcem zmeniť slovenský futbal...  Po dvoch 
rokoch sme hrali na majstrovstvách sveta, mali sme tam 
najmladšie mužstvo a ja som bol v Afrike najmladší tréner. 
Nebolo to vtedy jednoduché. A nie je a nebude to jednodu-
ché ani teraz.“

Máte rovnaký pocit aj pri tejto generácii, 
zoskupenej okolo Milana Škriniara?

„Škriniar hral v Interi Miláno, PSG a je vo Fenerbahce, 
Hancko pôsobí v Atleticu Madrid, Dúbravka má dvesto zá-
pasov v anglickej lige, Lobotka je jeden z troch najlepších 
v Európe na svojom poste, neexistuje tréner, ktorý by ho 
nechcel. Sú tridsiatnici, ale stále potrební a použiteľní pre 
reprezentáciu, musia sa pridať mladší, Strelec, Sauerovci, 
Obert a ďalší. Áno, verím, že toto mužstvo má na to, 
aby dosiahlo ešte jeden postup na majstrovstvá Európy, 
predtým vybojovalo posun z C do B-divízie Ligy národov. 
Odpoviem takto: áno, mám rovnaký pocit z nich a vieru 
v nich.“ 

Dlhodobo ste mali po boku silného, pracovitého 
asistenta, najprv Michala Hippa, potom Borisa 
Kitku. Ako ste si tentoraz formovali realizačný tím?

„Pod veľkým časovým tlakom. Nikoho som neprišiel 
vyhadzovať, takže medicínska a servisná zložka reali-
začného tímu by sa nemala veľmi meniť. Zoberiem si 
nejakých mojich ľudí zo Slovana, samozrejme, nie na 
každú pozíciu. Máme teraz prvý zraz reprezentácie, dva 
priateľské zápasy, uvidíme, ako nám bude spolupráca 
fungovať. Potom predsa len nastane nejaký časopriestor, 
aby sme všetko úplne detailne poskladali.“
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Zmena v porovnaní s vaším prvým obdobím na 
reprezentačnej lavičke je aj v tom, že národný 
tím prakticky nehrá prípravné zápasy, dva júnové 
sú výnimka, potvrdzujúca pravidlo. Plus je 
medzinárodný kalendár ešte viac nahustený, čo 
vyvoláva väčší stres pri každom stretnutí. Čo s tým 
môže reprezentačný tréner urobiť?

„Môže o tom rozprávať a môže to akceptovať. To je tak 
všetko. Pravidlá sú pre všetkých rovnaké. Zmenili sa 
štruktúry klubových pohárov aj súťaží pre národné tímy, tí 
najlepší hrajú dva ťažké zápasy do týždňa. V národnom 
tíme niet priestoru na tréning, s trochou zveličenia je tu 
čas len na taktickú prípravu, riešenie štandardiek a prípra-
vu na zápas. Dobre, tak poďme na to.“

Vnímate, akú odozvu vo verejnosti vyvolalo vaše 
menovanie do funkcie?

„Myslím si, že som si upratal vzťahy s novinármi aj mé-
diami a nevŕtam sa v tom. Na sociálnych sieťach nie som 
vôbec. Samozrejme, že sa ku mne dostane názor, postoj, 
výpoveď či komentár. Naučil som sa, myslím si, že som 
sa naučil prehltnúť riadky, ktoré sa mi nepáčia, neriešiť 
emotívne kritiku. Pri mojom druhom nástupe k reprezentá-
cii sa mi potvrdilo, že tí, ktorí mi fandia a majú ma radi, to 
zobrali dobre, tej druhej skupine sa to nepáči. To je život, 
normálne.“

Nikdy ste neúčinkovali na majstrovstvách Európy, 
ani ako hráč, ani ako tréner. Je cieľ postúpiť na 
Euro 2028 pre vás aj osobná výzva?

„Nebol to podstatný kľúč k mojej dohode so zväzom 
(smiech). Skutočnou výzvou je, aby mali ľudia radosť zo 
slovenskej reprezentácie,  aby náš futbal bol tam, kde 
patrí ale... Áno (veľký úsmev), bolo by fajn mať vo vizitke, 
že ‚zúčastnil sa na majstrovstvách Európy 2028...“

Novú kapitolu pri slovenskej reprezentácii otvorili 
mediálnymi výstupmi a tréningmi.



https://www.mrvastanko.sk/objednat-on-line


* Nezáväzné odporúčanie ceny vrátane 23% DPH pre 
akciové brány v akciových veľkostiach bez zamerania, 
montáže, demontáže, dopravy a likvidácie. Platné do 
31.12.2026 u všetkých zúčastnených zmluvných 
predajcov na Slovensku

Motiv 101-26

Štandardne CO2 neutrálne výrobky bez príplatku pre všetky výrobky 
pre bytovú výstavbu, napr. garážové brány a domové dvere

Hörmann.
Istota na celý život.

Garážová brána 
vrátane pohonu

od 989 € *

Akcia

Domové dvere
bez bočného dielu

od 1433 € *

Akcia

Zistite viac o našej stratégii 
udržateľnosti na stránkach
www.hoermann.com/sustainability

znižovanie

kom
penzovanie

neutrálne

https://hbp.hoermann.com/sk/portal/
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NA FUTBALOVÚ MAPU 
SLOVENSKA PRIBUDLA NOVÁ 
REPREZENTAČNÁ ADRESA: 
DUNAJSKÁ STREDA
Slovenská reprezentácia rozšíri mapu svojich domá-
cich dejísk. Historicky prvýkrát odohrá reprezentácia 
oficiálny medzištátny zápas v Dunajskej Strede, kde 
ju čaká premiéra pred kulisou v DAC Aréne. Ďalšie 
mesto sa tak zapíše medzi hostiteľov národného 
tímu a fanúšikovia na Žitnom ostrove zažijú futbalový 
sviatok priamo doma. 

Dunajská Streda sa v pondelok 1. júna 2026 stane jede-
nástym slovenským mestom, v ktorom slovenský národný 
tím nastúpi na oficiálny medzištátny zápas. Stánok klubu 
DAC 1904, nesúci názov DAC Aréna, sa súbojom proti 
Malte pridá k ďalším 13 štadiónom, kde už seniorská 
reprezentácia odohrala domáci duel. 

TENTORAZ UŽ OFICIÁLNE
Pravdou je, že slovenský výber sa už raz v Dunajskej 
Strede predstavil. Stalo sa tak 30. marca 1993, keď si 
mužstvo pod hlavičkou „Výber Slovenska“ zmeralo sily 
s Litvou. Šlo však o neoficiálne stretnutie v časoch formo-
vania sa národného tímu pred vstupom do FIFA. 

Slovensko sa vtedy vôbec premiérovo v novodobej 
histórii, teda od 1.januára 1993, predstavilo pred domácim 
publikom. Mužstvo pod taktovkou trénera Jozefa Janke-
cha napokon s pobaltským súperom remizovalo 2:2. Až tri 
zo štyroch gólov padli z pokutových kopov, do streleckých 
štatistík sa za nás zapísali Ľubomír Luhový a Pavol Diňa. 

AKO SA KREOVALA DAC ARÉNA? 
Na mestskom štadióne v Dunajskej Strede sa začala 
história písať ešte v prvej polovici 50. rokov minulého 
storočia. Premiérové stretnutie na novom športovisku odo-
hrali tamojší futbalisti 7. júna 1954 proti výberu Budapešti, 
ktorý si zo Žitného ostrova odniesol vysoké víťazstvo 8:1. 

Významný míľnik prišiel v roku 1985, keď štadión prešiel 
prestavbou v súvislosti so spartakiádou. Areál získal novú 

tribúnu a atmosféra v Dunajskej Strede si počas nasledu-
júcich rokov vybudovala vysoko pozitívne renomé ďaleko 
za hranicami regiónu. 

Do klubových kuloárov sa nezmazateľne zapísal aj 9. 
november 1988. DAC vtedy v 2. kole Pohára UEFA privítal 
slávny FC Bayern Mníchov. Pred viac ako 15-tisíc divákmi 
síce favorit z Nemecka triumfoval 2:0, no duel patril medzi 
najväčšie športové udalosti federálnej éry na Žitnom 
ostrove a dodnes ho má v pamäti množstvo fanúšikov. 

Novú kapitolu otvoril rok 2019. Pôvodný štadión nahradila 
moderná DAC Aréna s kapacitou 12 700 miest, ktorá 
spĺňa najvyššie kritériá UEFA pre organizáciu medzinárod-
ných stretnutí. Slávnostnú premiéru zrekonštruovaného 
štadióna obstaral ligový duel DAC proti Slovanu Bratisla-
va. Odvtedy patrí dunajskostredský štadión medzi najmo-
dernejšie dejiská v krajine.

Moderná DAC Aréna bola v lete 2025 dejiskom 
zápasov Euro 21.
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Tehelné pole NFŠ, Bratislava – 67 zápasov
Štadión Antona Malatinského, Trnava – 39 zápasov
Štadión MŠK Žilina, Žilina – 21 zápasov
Pasienky, Bratislava – 9 zápasov
Všešportový areál, Košice – 4 zápasy
Mestský štadión Dubnica nad Váhom, Dubnica nad 
Váhom – 3 zápasy 
Štadión pod Zoborom, Nitra – 2 zápasy
Štadión Lokomotívy Košice Čermeľ, Košice – 2 
zápasy
Košická futbalová aréna, Košice – 2 zápasy
Štadión na Sihoti, Trenčín – 1 zápas
Štadión Tatran Prešov, Prešov – 1 zápas
Štadión ViOn, Zlaté Moravce – 1 zápas
Štadión NTC, Senec – 1 zápas

NA AKÝCH SLOVENSKÝCH ŠTADIÓNOCH HRALA 
REPREZENTÁCIA SLOVENSKA? 

Bratislava – 76 zápasov
Trnava – 39 zápasov
Žilina – 21 zápasov
Košice – 8 zápasov
Dubnica nad Váhom- 3 zápasy
Nitra – 2 zápasy
Trenčín – 1 zápas
Prešov – 1 zápas
Zlaté Moravce – 1 zápas
Senec – 1 zápas

V AKÝCH SLOVENSKÝCH MESTÁCH HRALA 
REPREZENTÁCIA SLOVENSKA?  

Fotografia je z pamätného zápasu proti 
Litve v marci 1993, slovenský dres mal 
vtedy na sebe aj Tibor Jančula. Hralo sa 
v Dunajskej Strede.
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PETER HEČKO ML. SI PO ROKOCH 
VYZLIEKOL REPREZENTAČNÚ 
ROVNOŠATU
Pre vonkajší svet možno nie až taký známy, pre 
vnútorný národného tímu prepotrebný. Už meno ho 
predurčovalo na spoluprácu s reprezentáciou, mal 
36 rokov, keď prevzal po otcovi štafetu v realizačnom 
tíme áčka. S 1,5-ročnou prestávkou v ňom pôsobí od 
jesene 2013. Člen pracovných štábov Jána Kozáka, 
Štefana Tarkoviča a Francesca Calzonu absolvoval 
viac ako sto oficiálnych medzištátnych zápasov. Teraz 
sa rozhodol reprezentačnú kapitolu uzavrieť. Peter 
Hečko ml. hovorí o tom, čo bolo a čo je. 

Po skončení púte mužstva v kvalifikácii MS 2026 
ste oznámili, že končíte pri reprezentačnom áčku. 
Prepáčte, ale bol to blesk z jasného neba, či nie?

„Nie, nie tak celkom. Musel som si usporiadať priority 
v živote a v tejto chvíli je tou naj rodina. Mám malého 
synka, 1,5-ročného, a nechcem pre prácu a to, čo je s ňou 
spojené, prísť o zážitok z toho, ako rastie, učí sa a učí 
mňa. Ušlo mi to pri dvoch starších, ten prvý mal nedávno 
osemnásť a ja som sa divil, kde som k takému veľkému 
potomkovi prišiel. Takže to bol zásadný moment, keď som 
si uvedomil, čo je pre mňa najdôležitejšie.“

Kedy sa to teda vo vás definitívne zlomilo?
„Manželkina mama sa nám ponúkla, že nám pomôže so 
synkom, aby sme si mohli na dovolenke trochu odfúknuť, 
len aby som jej povedal, kedy ju bude treba. A ja som ne-
vedel, lebo ešte stále sme boli v hre o svetový šampionát 
a tak som hovoril, že až bude po tom zápase s Kosovom, 
potom sa uvidí. Ak postúpime, tak potom sa bude riešiť, 
čo a ako ďalej. Zvonku to asi nevyzerá tak zložito na 
organizáciu osobných záležitostí, ale je to tak. Všetko je 
podmienené asociačnými termínmi, viaže sa na dátumy 
medzištátnych zápasov. Po tom marcovom asociáku som 
vedel, že musím z tohto kolotoča von.“

Čo vám na to „povedal“ váš otec Peter Hečko 
starší, vôbec prvý masér slovenskej reprezentácii 
v jej novodobej histórii, od ktorého ste prevzali 
rodinnú masérsku štafetu?

(po dlhšej odmlke) „Otec síce už osem rokov nie je medzi 
nami, ale to si píšte, že som to aj s ním „preberal.“ Zašiel 
som na hrob a som sa mu tam vyspovedal. Beriem to tak, 
že ma pochopil a odobril mi moje rozhodnutie. Hanbu som 
mu svojou robotou nikdy neurobil, preto aj táto „debata“ 
bola férová z oboch strán. Najstarší syn, Tomáš, je fyzio-
terapeut, robí pre Inter, takže som mal ďalší argument aj 
pre otca, prečo som sa takto rozhodol. Možno aj na neho 
nejaká reprezentácia čaká.“

BOL NA TROCH EURÁCH
Pamätáte sa na váš prvý zápas v reprezentačnom 
áčku?

„Presne. Detailne. Na jeseň 2013, trénerom bol Ján 
Kozák, šli sme do bosnianskej Zenice. Vyhrali sme 1:0, 
gól dal Viktor Pečovský strelou, akej sa hovorí „bodko-
čiarka.“ Bola to kvalifikácia na MS 2014 a už sa zachrániť 
nedala. Lenže na ňu nadviazala ďalšia kvalifikácia, na 
majstrovstvá Európy do Francúzska, a tá nám vyšla 
parádne. Postúpili sme na Euro, na ten turnaj nikdy 
nezabudnem.“

Vy ste boli účastníkom všetkých troch európskych 
šampionátov, na ktorých Slovensko hralo. Ste na 
seba pyšný?

„To nie je to správne slovo (zamyslel sa). Som hrdý 
a šťastný. Bola to odmena za moju prácu a satisfakcia 
za to, že som nikdy nebol na majstrovstvách sveta ako 
účastník. Mohol či mal som ísť do Južnej Afriky v roku 
2010. Tréner Weiss vtedy žiadal rozšíriť realizačný tím 
na finálový turnaj, ale z ekonomických dôvodov mu to 
neprešlo. Mal som tam byť, nebol som, tak som pozeral 
zápasy našich v televízii... Ale MS 1998 vo Francúzsku 
som s bratom zažil ako divák a fanúšik, no ako účastník 
s mužstvom je to iná káva. Sakramentsky chutná.“
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Vedeli by ste povedať, ktoré z troch ME boli tie 
„naj“?

„Otázka je „naj“ v čom? Francúzsko 2016 bolo prvé 
a všetko dovtedy nepoznané má to nezabudnuteľné čaro. 
Myslím si, že toto Euro bolo najpamätnejšie. Turnaj 2021 
poznamenal covid, obmedzenia, príkazy a všetko, čo 
s tým súviselo. Navyše sa hralo po celej Európe, ale my 
sme boli striktne obmedzovaní na hotely, štadióny a tré-
ningy. Aj keď, fanúšikovia si to predsa len mohli užiť viac, 
ako my v mužstvách. Nemecko 2024 bolo pekné, boli 
sme takýto kúsoček (ukazuje malinkú medzierku medzi 
prstami) od senzačného postupu cez Anglicko. Na lavičke 
som si už dával dolu bundu, aby som sa mohol odtrhnúť 
na ihrisku pri oslave, keď ten gumový Bellingham strihol 
neuveriteľný gól nožničkami. Potom sa predviedol Kane 
a my sme veľmi smútili. Ale spomienky sú to krásne.“

Boli ste súčasťou jadra reprezentačného tímu, ale 
mali ste aj možnosť vnímať zápasy? Máte ich na 
konte vyše sto.

„Záležalo na tom, akú som mal v danom stretnutí úlohu. 
Či som bol ten, kto vybiehal s lekárom na ihrisko, alebo 
bola moja úloha riešiť veci v šatni. To nie je na závidenie 
– počujete hluk, oslavy, smutnenie fanúšikov, skandovanie 
vlastných aj súperových, a nemôžete ani nakuknúť, lebo 
nemáte na to čas.“

Mohli ste si potom zápas pozrieť spätne zo 
záznamu, nie?

„Možno neuveríte, ani raz som to neurobil! Ani jeden 
zápas som tak nepozeral. To už nemá ono čaro okamihu, 
tu a teraz.“

VŠEOBECNÝ ZDRAVOTNÝ „BRAT“
Bolo samozrejmé, že sa s masérstvom „potatíte“?

„Asi áno. Chcel som masírovať. Otec ma brával v Senici 
na štadión do svojej masérne už ako malé decko. Bavilo 
ma to, ale tatko rozhodol, že musím mať papier, školu, 
maturitu. Chodil som v Bratislave na strednú zdravotnícku, 
odbor všeobecná sestra (širokánsky úsmev). Takže som 
brat aj s diplomom... Zasiahol osud. Hrával som basketbal 
v Pezinku a keď som sa mal posunúť do áčka, zranil som 
si koleno. Záruku ďalšieho napredovania mi žiaden lekár 
nevedel dať, vyriešil som to tak, že som sa dal na dráhu 
fyzioterapeuta. Popri tom som chodil na terapie do štátnej 
nemocnice v Bratislave a tam som skrížil cestu doktorovi 
Malovičovi. To vlastne bola skratka k futbalu. On dlhé 
roky spolupracoval s otcom, boli — dovolím si povedať — 
legendárna dvojica v reprezentácii za trénerov Vengloša 
a Jankecha. Poznal ma odmalička, dlho dohliadal na 
mňa, čo a ako robím. Vlastne aj tú zdravotnícku školu mi 
odporučil on.“

O maséroch sa vo futbale hovorilo, že sú bútľavé 
vŕby a najlepší poradcovia trénerov, čo sa týka 
duší hráčov. Platí to stále a týka sa to dnes aj 
fyzioterapeutov?

„Už sme tu o tom hovorili, môj otec bol a ostal legendou. 
Aj keď už nie je medzi nami, rovnako ako tréner Vengloš 
či Peter Židovský a Milan Služanič, poprední zväzoví 
funkcionári. Hečko starší mal vtedy u hráčov svoje miesto, 
jeho masérsky stôl bol ako spovednica. Platilo, že čo 

sa tam povedalo, tak tam aj ostalo. Pritom otec bol ako 
správny Záhorák priamy, čo na srdci, to na jazyku. Mal 
som po ňom krátku zápalnú šnúru, no kým on tak aj 
zomrel, ja som sa postupne poučil. Že doba si žiada byť 
občas väčší diplomat a sú situácie, keď si treba zahryznúť 
do jazyka.“

Z našich debát viem, že delíte vašu etapu vo futbale 
na dobu bez mobilov a s mobilmi alebo pred a po. 
Prečo?

„Mobilné telefóny zmenili pevnosť vzájomných vzťahov. 
Ovplyvnili poznanie toho druhého. Duša človeka potrebuje 
cítiť, vnímať. Nielen počuť a čítať.“

Pri áčku ste boli s prestávkou počas éry, keď ho 
viedol Pavel Hapal, od roku 2013. Ktorá etapa bola 
pre vás ľudsky najkrajšia?

„Partia v národnom tíme bola a je vždy dobrá, fakt, verte 
mi. Pre mňa najkrajšia bola tá za trénera Kozáka. Myslím 
teda na ľudí z realizačného tímu: doktori Pener a Baťalík, 
vedúci Robo Tomaschek, maséri Maroš Drinka a Majo 
Prelovský, kondičný tréner Rusky Rusnák, kustódi Janko 
Beniak a Mišo Beseda. Spolu sme „žili“ aj mimo zrazov. 
Silná partia dobrých ľudí.“

Ešte otázka z najosobnejších  – z čoho je prezývka 
Efe?

(obrovský smiech) „Bál som sa osobnejšej. Môj dedo, 
tatkov otec, šéfoval športu v Senici, bol predsedom SH 
Senica, volal sa Efrém. Efrém Hečko a mal brata Zefa. 
Zdrobnenina Efréma je Efe, prešlo to z pokolenia na 
pokolenie, aj brat Igor je Efe.“ (smiech). Ale najstarší syn 
Tomáš ju nezdedil, možno niektorý z ďalších dvoch si ju 
osvojí.“

Považujete svoju reprezentačnú kapitolu za 
uzavretú?

„Už viem, že nikdy nehovor nikdy skutočne platí. Preto na 
túto otázku odpovedám, že uvidím. Pre túto chvíľu, teraz 
a tu som reprezentačné oblečenie odovzdal. Ale ktovie, čo 
bude neskôr. Možno... Zase raz... Takže hovorím dovide-
nia, nie zbohom.“

KTO JE PETER HEČKO
Narodený 8. novembra 1977 v Myjave
V Senici hrával tenis a futbal, neskôr ako dorastenec 
basketbal v Pezinku.
Vyštudoval Strednú zdravotnícku školu v Bratislave.
Ako masér a fyzioterapeut pracoval v Interi Bratisla-
va a klube Al-Shabab, pri reprezentácii SR 19, SR 
21, SR A.
Pri seniorskom áčku pôsobil od roku 2013 do 2018 
a potom od 2021 do marca 2026, celkom má na 
konte 115 medzištátnych zápasov. 
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BUDUJEME BUDÚCNOSŤ 
SLOVENSKÉHO FUTBALU: NAŠÍM 
CIEĽOM SÚ SILNÉ INDIVIDUALITY
TECHNICKÝ ÚSEK  
– oddelenie mládeže a koncepcie rozvoja:

Tento úsek predstavuje odborný pilier SFZ, ktorého 
hlavnou úlohou je definovať a implementovať komplexnú 
výchovu a rozvoj hráča. V spolupráci s klubmi sa zameria-
va na to, aby slovenský futbal vychovával silné individuali-
ty, ktoré sa dokážu presadiť v medzinárodnej konkurencii

Sieť mládežníckych centier v sezóne 2025/2026
V rámci licenčného systému SFZ finančne a metodicky 
podporuje:

    • 14 Futbalových akadémií (FA): Centrá vrcholového 
mládežníckeho futbalu s priamou podporou 84 trénerov.
    • 30 Útvarov talentovanej mládeže (ÚTM): Subjekty 
zamerané na rozvoj talentov s podporou 90 trénerov.
    • 13 Klubov s licenciou „Čakateľ“: Subjekty v procese 
rozvoja svojej mládežníckej základne. 

Celkovo SFZ v týchto štruktúrach priamo financuje platy 
174 profesionálnych trénerov.
SFZ tieto subjekty masívne podporuje nielen metodicky, 
ale aj finančne. 

PROGRAM PODPORY TALENTOV (PPT)
Program podpory talentov je kľúčovým projektom SFZ 
pre chlapcov a dievčatá v kategóriách U12 až U15, ktorý 
funguje ako celoplošný systém na vyhľadávanie a sledo-
vanie budúcich reprezentantov.

Ako PPT funguje v praxi?

    • Oblastná úroveň (38 ObFZ): V každom oblastnom 
zväze prebiehajú raz mesačne poldňové zrazy pre 
kategórie U12, U13 a U14, čím pokrývame celé územie 
Slovenska.
    • Regionálna úroveň (4 RFZ): Pre najtalentovanejších 
hráčov organizujeme 8-krát do roka celodenné zrazy na 
úrovni štyroch regiónov.
    • Príprava dievčat: Program zahŕňa špecifické zrazy pre 
dievčenské kategórie WU14 a WU15 v každom regióne.
    • Intenzívne turnaje: Vrcholom prípravy sú viacdňové 
podujatia, vrátane päťdňových regionálnych turnajov pre 
kategórie U14 a U15 (chlapci) a turnajov pre kategóriu 
WU14 (dievčatá).
    • Cieľová stanica – Reprezentácia: Práve na základe 

výkonov v týchto regionálnych výberoch sa formujú prvé 
oficiálne mládežnícke výbery – reprezentácia SR 15  
a WU 15

Moderné technológie v službách futbalu
Aby sme držali krok so svetovou špičkou, vybavujeme 
naše akadémie a mládežnícke reprezentácie najmoder-
nejšími nástrojmi:

    • XPS: Jednotný systém pre riadenie tréningového 
procesu.
    • PANORIS: Kamerový systém pre detailnú analýzu hry.
    • CATAPULT: Monitoring fyzického zaťaženia hráčov.
    • WYSCOUT: Profesionálny nástroj na sledovanie 
a skauting hráčov.
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MARTIN ADAMEC O FUTBALE 
NA MALTE: DVA ŠTADIÓNY PRE 
CELÚ LIGU 
Na futbalovej mape Európy patrí Malta medzi menej 
preskúmané destinácie a pre slovenských hráčov 
nepredstavuje bežnú kariérnu zastávku. Nedávno sa 
však na tomto ostrove objavila aj hráčska stopa spod 
Tatier Martina Adamca, ktorý si v krajine uprostred 
Stredozemného mora pripísal zahraničnú skúsenosť.

Ako ste sa na Maltu vôbec dostali? 
„Vďaka agentovi. Ešte keď som pôsobil v Estónsku, zavo-
lal mi, či by som mal záujem vyskúšať si futbal na tomto 
ostrove. Okamžite ma to zaujalo, veď ide o dovolenkovú 
destináciu pri mori.“ (úsmev)

Aká je úroveň tamojšej najvyššej súťaže?  
„Pôsobí tam veľa futbalistov z Južnej Ameriky, prím hrajú 
Brazílčania. Majú individuálnu kvalitu. O majstrovský titul 
sa každoročne bije asi päť tímov, ktoré na tom určite nie 
sú zle. Krajina je rozlohou malá a celá liga sa hrá iba na 
dvoch štadiónoch.“ 

Akým spôsobom sa určuje, kde budú jednotlivé 
zápasy prebiehať? 

„Úplne náhodne, každý týždeň sa hralo inde. Hráva sa 
na národnom štadióne Ta‘ Qali s kapacitou okolo 17-tisíc 
miest a tiež na Tony Bezzina Stadiume, kde sa minulý rok 
predstavila Trnava v rámci kvalifikácie Konferenčnej ligy 
proti Hiberniansu.“ 

Najvyššia súťaž sa hrá pomerne komplikovaným 
systémom, skúste nám ho priblížiť?

„Spočiatku som tomu nerozumel ani ja a vlastne dodnes 
mi niektoré veci nie sú úplne jasné (smiech). Sezóna je 
rozdelená do dvoch častí, po ktorých nasleduje play-off. 
Ak nejakému mužstvu úvodná fáza nevyšla, v tej ďalšej 
mal stále šancu vybojovať si postup do vyraďovacej časti.“ 

Je pre Malťanov futbal športom číslo jeden? 
„Zaradil by som ho skôr na druhé či tretie miesto. Najväč-
šiu pozornosť má vodné pólo, ktoré navštevuje ešte viac 
ľudí ako futbal, populárne je takisto ragby. Záleží však aj 
na konkrétnych kluboch, napríklad Hamrun či Floriana 
mávajú pravidelne plný štadión. Keď sa hralo derby, 
o vstupenky bol veľký záujem.“ 

Aké peniaze sa točia v maltskom futbale? 
„Prirovnal by som to k prvej šestke slovenskej ligy, ale 
k zmluvám sa pristupuje individuálne.. Každopádne, kluby 
majú často finančné problémy, o čom som sa dozvedel 
až niekoľko týždňov po podpise zmluvy. Isté obdobie sme 
napríklad nedostávali výplaty. Aj preto je tam fluktuácia 
hráčov pomerne vysoká.“ 

Poľskú hráčsku etapu začal  
vo farbách Jagiellonie Bialystok.



21 
SFZ BULLETIN

Kam v reprezentačnej hierarchii by ste zaradili 
národný tím Malty?

„Drvivá väčšina hráčov je súčasťou domácej súťaže. 
Snažia sa, hoci nemajú kvalitu ako Slovensko, o tom sa 
nemusíme baviť. Zo všetkých stránok sme pred nimi. Via-
cerí reprezentanti boli mojimi spoluhráčmi a sami priznali, 
že je pre nich zážitok už zahrať si na veľkých európskych 
štadiónoch. Majú talianskeho hlavného trénera, ktorý sa 
snaží vtlačiť im svoj štýl, ale potrebuje viac individualít. Je 
to maličký ostrov, možnosti hráčskeho výberu má značne 
obmedzené.“

Strávili ste na Malte pol roka, čo vám futbalovo 
a osobne dal? 

„Mali sme talianskeho trénera. Pod ním som vôbec prvý 
raz vo svojej kariére zažil, že tréning prebiehal dve hodiny 
úplne bez lopty. Iba sme sa rozprávali. Navyše nevedel po 
anglicky, ja som mu nerozumel ani slovo. Asistent trénera 
nám musel prekladať, čo od nás vlastne žiada (smiech). 
Okrem toho som si tam našiel priateľku, s ktorou sme 
spolu dodnes. Je Malťanka, takže fungujeme čiastočne na 
diaľku, no snažíme sa niekoľkokrát do mesiaca navštíviť.“ 

Keby sa naskytla možnosť, vrátili by ste sa ešte vo 
svojej futbalovej kariére na Maltu?

„Určite áno, aj kvôli partnerke. Skôr si však viem predsta-
viť prestúpiť tam niekedy pred koncom kariéry...“

KTO JE MARTIN ADAMEC
Narodený 14. augusta 1998 v Leviciach.
Jeho post je v strede poľa.
Ako mládežník hrával v Senici a rakúskom St. 
Pöltene, kde sa aj prehupol do seniorskej kategórie 
v tamojšom béčku. 
Nasledovali ďalšie hráčske kapitoly v Jagiellonii 
Bialystok, Wigre Suwalki, Odre Opole, FC Nitra, 
Pohroní, malajziskom PDRM, Dubnici, Komárne, 
estónskom Nömme United, maltskom Marsaxlokku. 
Momentálne je hráčom Malaciek. 
V najvyššej slovenskej súťaži nastúpil na 44 zápa-
sov, v nich dosiahol 2 góly, s Komárnom postúpil  
do I. ligy. 
Slovensko reprezentoval v mládežníckych tímoch do 
19, 20 a 21 rokov.
 

V modrom drese maltského Marsaxlokku.
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SFZ GRASSROOTS LEADER
Vzdelávanie v rámci programu SFZ Grassroots Leader (ozna-
čovaného aj ako „Tréner detí“) prináša rodičom nielen odborné
vedomosti, ale aj konkrétne možnosti, ako sa aktívne zapojiť
do športového rozvoja svojich detí.

DÔLEŽITOSŤ VZDELÁVANIA SA!
Vzdelávanie v tomto programe nie je zamerané len na futba-
lovú techniku, ale na komplexný rast dieťaťa:

• Rozvoj osobnosti: Metodika obsiahnutá v sprievodných ma-
teriáloch (napr. kniha Grassroots tréner detí) sa zameriava na
výchovu a celkový rozvoj osobnosti detí na grassroots úrovni.

• Jednotná metodika: Školenie poskytuje ucelený návod, ako
pracovať s deťmi citlivo a efektívne, čo je dôležité pre učiteľov,
rodičov aj futbalových nadšencov.

• Kontinuita: Pre existujúcich trénerov s licenciami UEFA A/B/C
slúži toto školenie ako forma kontinuálneho vzdelávania, čím
sa zabezpečuje neustále zvyšovanie kvality práce s mládežou.

• Spoločenský význam: O dôležitosti a úspešnosti tohto vzde-
lávacieho projektu svedčí fakt, že za tri roky ho absolvovalo 
viac ako 1000 nových trénerov

 https://futbalsfz.sk/mladez-a-rozvoj/grassroots/


Záleží ti na
rozvoji mladých 
talentov? Doplň si odborné

vzdelanie a nasmeruj
deti ku hviezdam.

Kniha prepája teóriu s praxou
a kladie dôraz na celkový rozvoj detí.
Až 300 praktických cvičení a hier 
s detailným popisom a nákresom.

https://futbalsfz.sk/mladez-a-rozvoj/grassroots/
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VZÁJOMNÉ ZÁPASY 
SLOVENSKO VERZUS MALTA

DVA HETRIKY AJ DVE POLTUCTOVÉ VÍŤAZSTVÁ
Desať zápasov pod vedením piatich trénerov, postupne 
Jozefa Vengloša, Jozefa Jankecha, Dušana Galisa, Jána 
Kozáka st. a Štefana Tarkoviča. Šesť kvalifikačných a štyri 
prípravné. Osem víťazstiev a dve remízy. Dvadsaťdeväť 
strelených gólov, päť inkasovaných. Dvaja Slováci dosiahli 
hetrik. Takáto košatá je história vzájomných zápasov 
medzi Slovenskom a Maltou. 
Našu reprezentáciu povedie prvý raz proti tomuto súperovi 
tréner Vladimír Weiss starší. 
Všetky zápasy na maltskej pôde sa odohrali v La Vallette, 
na Slovensku sa hralo trikrát v Bratislave, dvakrát v Trna-
ve a raz v Žiline. Teraz prišiel rad na Dunajskú Stredu.

PREMIÉRA S VENGLOŠOM
Začalo sa to v marci 1994. Tvoriaca sa reprezentácia 
Slovenska pod vedením Jozefa Vengloša si to prvý raz 
namierila na Maltu, kde sa predstavila na štadióne Ta‘ Qali 
v La Vallette. Návrat z ostrovnej republiky v Stredozem-
nom mori bol víťazný (2:1), autormi slovenských gólov boli 
Jaroslav Timko a Viliam Hyravý.
Na revanš prišli v auguste toho istého roka súperi do 
Bratislavy. Domáci viedli už v 1. minúte po jedinom 
reprezentačnom góle Michala Hippa, lenže potom prišla 
chyba brankára Alexandra Vencela ml. pri rozohrávke, 
ktorú potrestal Kristian Laferla (ten bol autorom gólu aj 
na Malte) a stanovil konečný výsledok (1:1). Nebola to 
vydarená generálka mužstva na kvalifikáciu Eura 1996.

KVALIFIKAČNÉ VÍŤAZSTVÁ S JANKECHOM
Žreb nám prisúdil v kvalifikácii MS 1998 aj tím Malty. 
Túto prekážku zdolali zverenci Jozefa Jankecha v oboch 
zápasoch. V septembri 1996 v Bratislave padal nielen 
vytrvalý dážď, ale až 6-krát „kvaplo“ do siete súpera. Dva 
góly Dušana Tittela, po jednom Júliusa Šimona, Mariána 
Zemana, Jaroslava Timka a Petra Dubovského znamenali 
hladké víťazstvo (6:0). 
Na maltskej pôde v marci 1997 to síce nebolo až také 
hladké (2:0), aj keď šli Slováci v I. polčase do vedenia 
zásluhou Tibora Jančulu. Tri body  poistil až v posledných 
sekundách zápasu Dušan Tittel. 

ŠEBOV DEBUT AKO ZO SNA
Potom uplynulo vyše deväť rokov a v auguste 2006 sme ju 
privítali v Bratislave v generálke na kvalifikáciu Eura 2008. 
Súpera viedol bojnický rodák Dušan Fitzel. Tréner Slo-
venska Dušan Galis v zápase umožnil od 1. minúty debut 
Filipovi Šebovi, v tom čase hráčovi Glasgowa Rangers. 
Ten sa ukázal v najlepšom možnom svetle, pri reprezen-
tačnom debute dosiahol hetrik. Stal sa prvým slovenským 
hráčom, ktorý dosiahol vo svojom premiérovom zápase za 
národný tím tri góly. Bol jediným strelcom duelu.
O osem rokov, v septembri 2014, sme Maltu opäť privítali 
na Slovensku, znova v teste pred kvalifikáciou – na Euro 
2016 – tentoraz v Žiline. Útočník Adam Nemec sa tesne 
pred prestávkou postaral o jediný gól duelu. Slovenskej 
reprezentácii, už pod taktovkou trénera Jána Kozáka st., 
sa podarilo vyhrať pod Dubňom po takmer šiestich rokoch 
na deviaty pokus.

Milan Škriniar (vľavo) vo vzdušnom súboji 
s Malťanom Stevom Borgom.
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KVALIFIKÁCIA MS 2018
V F-skupine kvalifikácie MS 2018 proti nám stála aj Malta. 
Prvý zápas sa hral v marci 2017 na pôde súpera. Skóre 
otvoril už v 2. minúte parádnym gólom Vladimír Weiss 
mladší. Domáci síce v 14. minúte vyrovnali zásluhou 
Jeana Paula Farrugiu, ale v polčase to bolo 2:1 po 
presnom zásahu Jána Greguša, jeho prvom v reprezen-
tácii. Výsledok 3:1 pečatil v závere zápasu Adam Nemec. 
Bolo to tretie kvalifikačné víťazstvo v rade pod Kozákovým 
vedením a jeho tím šiel na 2. miesto priebežnej tabuľky.
Domáci zápas s týmto súperom, v Trnave, sa hral v ok-
tóbri 2017 a naše mužstvo stále živilo postupové nádeje. 
Zrodilo sa v ňom víťazstvo 3:0 po dvoch góloch Adama 
Nemca a jednom Ondreja Dudu. Slováci využili remízu 
Škótska v Slovinsku a v skupine obsadili konečné 
2. miesto. Na postup na svetový šampionát to nestačilo, 
pretože v tabuľke druhých na tom bolo Slovensko napo-
kon najhoršie.

ZAVÁHANIE I DUDOV HETRIK 
 
Aj v ďalšej kvalifikácii MS, o postup do Kataru 2022, sa 
nám reprezentácia Malty postavila do cesty. A v prvom 
zápase, v marci 2021, prišlo trnavské zaváhanie. Po stu-
denej sprche, keď hostia viedli už v 20. minúte 2:0, sa síce 

po zmene strán gólmi Davida Strelca a Milana Škriniara 
podarilo vyrovnať, ale zverenci Štefana Tarkoviča víťazný 
zásah nepridali. Raritou je, že pre všetkých štyroch strel-
cov v zápase to boli prvé góly v národnom tíme.

V La Vallette, v poslednom kvalifikačnom vystúpení 
v novembri 2021, už Slovensko nebolo v hre o postup 
na svetový šampionát. Tréner Štefan Tarkovič poslal na 
ihrisko omladený tím s vekovým priemerom 24,4 roka. 
V základnej zostave dostali miesto mladíci David Strelec 
a Tomáš Suslov (19 rokov). Hoci ten gól nedal, prihral na 
tri a prsty mal aj vo štvrtom. Predviedol famózne finálne 
prihrávky a sebavedomý výkon. Vykartovali sa na ňom 
dvaja hráči Malty. 
Hetrikom sa blysol Ondrej Duda. Tri góly v jednom zápase 
predtým nikdy nedal. Dva presné zásahy pripojil Albert 
Rusnák. Skóroval aj argentínsky rodák Vernon de Marco, 
debutant v reprezentačnom drese. A to už po necelých 
dvoch minútach pobytu na ihrisku pri druhom dotyku 
s loptou. Slovenská reprezentácia prvý raz nastrieľala 
poltucet gólov na trávniku súpera, pričom už v 16. minúte 
viedla 3:0.
Najúspešnejšími strelcami v histórii vzájomných zápasov 
Slovenska a Malty sú Adam Nemec a Ondrej Duda so 
štyrmi gólmi, po tri zásahy do čierneho zaznamenali Filip 
Šebo a Dušan Tittel.

VZÁJOMNÉ ZÁPASY
30. 03. 1994 

16. 08. 1994 

15. 08. 2006 

05. 09. 2014 

22. 09. 1996 

08. 10. 2017 

27. 03. 2021 

14. 11. 2021 

31. 03. 1997 

26. 03. 2017 

1:2 

1:1 

3:0 

1:0 

6:0 

3:0 

2:2

0:6

0:2 

1:3 

Malta – Slovensko

Slovensko – Malta

Slovensko – Malta

Slovensko – Malta

Slovensko – Malta

Slovensko – Malta

Slovensko – Malta

Malta – Slovensko

Malta – Slovensko

Malta – Slovensko

Prípravný zápas

Prípravný zápas

Prípravný zápas

Prípravný zápas

Kvalifikácia MS 1998

Kvalifikácia MS 2018

Kvalifikácia MS 2022

Kvalifikácia MS 2022

Kvalifikácia MS 1998

Kvalifikácia MS 2018

La Valletta

Bratislava

Bratislava

Žilina

Bratislava

Trnava

Trnava

La Valletta 

La Valletta

La Valletta

Ondrej Duda strieľa tretí gól do siete Malty, vpravo 
brankár súpera Andrew Hogg, uprostred Steve Borg.
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Aj ty môžeš vychovať budúce  
futbalové hviezdy!

Základné licencie

Chceš sa špecializovať?

Tréner je dôležitý v procese výchovy 
a prípravy futbalistov.

Trénovanie s cieľom rozvoja hráčov je 
špecifická činnosť, ktorá si vyžaduje 
vzdelaných a zručných trénerov.

Cieľom vzdelávania trénerov
je pomôcť každému, kto sa do procesu 
vzdelávania zapojí, byť lepší a neustále 
sa zlepšovať.

GRASSROOTS
LEADER

FORMY KONTINUÁLNEHO 
VZDELÁVANIA

TRÉNER BRANKÁROV SFZ GOALKEEPER C

GRASSROOTS LEADER

SFZ FITNESS

SFZ FUTSAL UEFA FUTSAL B UEFA FUTSAL A

UEFA FITNESS B UEFA FITNESS A

UEFA ELITE YOUTH B UEFA ELITE YOUTH A

UEFA GOALKEEPER B UEFA GOALKEEPER A

TRÉNER MLÁDEŽE

KONDIČNÝ TRÉNER

TRÉNER FUTSALU

GRASSROOTS C
A UEFA C UEFA B UEFA A UEFA PRO

online, trénovanie 
detí do 11 rokov 

(malé formy 
futbalu)

Grassroots futbal 
detí/dospelých, 
oblastné súťaže 

organizované 
ObFZ, školenia 
organizované  
v oblastiach 

(ObFZ)

amatérsky futbal
detí/dospelých,

regionálne súťaze 
RFZ, školenia
organizované  

v 4 regionálnych
centrách

výkonostný 
futbal, hra 11:11,

republikové súťa-
že organizované

SFZ, školenie
celoslovenské
(bloky školenie

v SC/BB/P

vrcholový futbal,
licencia pre

profesionálne
súťaže, školenie

organizované  
v SFZ v profesio-
nálnych kluboch

KLUBOVÉ SEMINÁRE

KONFERENCIA TRÉNEROV SFZ

VZDELÁVACIE AKTIVITY V ZAHRANIČÍ

SEMINÁRE

STÁŽE

ONLINE KURZY
Viac informácii tu: Sleduj nás na sociálnych sieťach:

“Dobrý tréner pomáha hráčom sa zlepšovať vo futbale, výborný tréner pomáha hráčom stať sa lepším človekom.”
V prípade trénerov platí – Zlepšovať sa znamená permanentne/neustále/kontinuálne sa vzdelávať.

https://futbalsfz.sk/mladez-a-rozvoj/grassroots/
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FAN PARK  01/06  14:00-18:00

SVK-MLT
DAC ARÉNA,  
DUNAJSKÁ STREDA

VSTUP ZADARMO    Naladíme ťa na zápas tým najlepším spôsobom! 

http://www.futbalsfz.sk


ĎAKUJEME PARTNEROM
GENERÁLNY PARTNER SLOVENSKÝCH 

FUTBALOVÝCH REPREZENTÁCIÍ

PLATINOVÝ PARTNER

HLAVNÝ PARTNER

PARTNERI

DODÁVATEĽ

MEDIÁLNI PARTNERI

HLAVNÝ MEDIÁLNY PARTNER


